
Hasáb alakú üvegedényt a közepén lev® válaszfallal közleked®edénnyé képezünk ki. A közleked®edény szárai négy-

zet alakúak (A = 4 
m

2). Ebbe a közleked®edénybe 32 
m

3
vizet öntünk, majd az egyik szárába óvatosan 32 
m

3

petróleumot öntünk rá (̺1 = 0,8 p/cm3). Írjuk le, hogyan alakul a folyadékfelszín! Határozzuk meg a közleked®edény

száraiban elhelyezked® folyadékoszlop magasságát! (A felületi feszültségt®l tekintsünk el!) Mi történik akkor, ha el®ször

a petróleumot töltjük a közleked®edénybe, és erre töltjük rá a vizet?
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